

An **impress** Group Company

2016 年 5 月 2 日 株式会社 山と溪谷社 http://www.yamakei.co.jp/

累計約16万部発行の植物愛好家必携の図鑑がアプリに!

iOS アプリ『山溪ハンディ図鑑 野に咲く花』が発売!記念セールを App Store が実施!

インプレスグループで山岳・自然分野のメディア事業を手がける株式会社山と溪谷社(所在地:東京都千代田区、代表取締役社長:関本彰大)がコンテンツを制作・提供し、株式会社物書堂(東京都江東区、代表取締役社長 廣瀬則仁)により開発されたiOSアプリ『山溪ハンディ図鑑 野に咲く花』が、4月27日よりApp Store にて配信開始されました。

販売開始を記念して、2016 年 5 月 26 日までの期間限定で、通常価格 3,000 円 (税込) のところ特別価格 2,000 円 (税込) でのセール販売が App Store にて行われます。併せて既に販売中の『山溪ハンディ図鑑 日本の野鳥』についても、同期間で、通常価格 3,500 円 (税込) のところ特別価格 2,500 円 (税込) でのセール販売が行われます。

●日本の野草 1200 種超の写真・情報を便利に検索

累計約 16 万部を誇る植物愛好家のバイブル『山 溪ハンディ図鑑 野に咲く花』のアプリ版が登場で す。収録枚数 2,600 以上を誇る美しい写真と、書 籍版同様の詳しい解説を、お手持ちの iOS 端末で お楽しみいただけます。さらに本アプリでは、書 籍版に未掲載の約 50 種を追加し、最新の APGIII 分類体系に準拠しています。

【アプリ版ならではの主な機能・特徴】 <目玉の超アップ写真を拡大表示>

「花や実や葉などのディテールをはっきり見たい」という読者の要望に応えて作られた書籍版。書籍では小さなサイズでしか見られなかった花や実の超アップ写真を大きくはっきりと見ることができます

<分布や草丈、花の色、花期などで検索できる「絞り込み」機能>

調べたい花の名前が分からないとき、花を見た場所や時期、花の色、解説文のキーワードなどから絞り込むことができます。また、テキストを全文検索することもできます。



<解説を見たい種だけを表示する「選択」機能> 種のサムネイル一覧から任意の植物を選択して、選んだ種のみの写真と解説を表示させ、スムーズに比較することができます。

<自分だけのリストを作成できる「お気に入りフォルダ」>

自分で作ったフォルダに植物を登録することが出来ます。観察場所ごとに分類したり、使い 方は人それぞれ。

<種を新たに50種程度追加>

書籍版には未掲載の、近年増えてよく見られる外来種など約50種を追加し、内容はよりいっそう充実したものになりました。

画面例:iPhone6



【コンテンツ詳細】

- ◎科名索引 (94 科)
- 科ごとに種を表示
- 科名による検索
- ◎種名索引(約1200種)
- 科や属の解説
- 和名、学名、漢字名などによる検索
- 特徴の一覧
- 選択した種の詳細を比較
- 選択した種をお気に入りに追加

◎検索

- 科や属の解説
- 種ごとに写真を1枚、もしくは複数表示
- 種名、キーワード、分布、草丈、花の色、花の形、花期、環境、科名による絞り込み
- 選択した写真の比較(「詳細」から種の情報にジャンプ可能)
- 長押しで写真の詳細を表示
- 解説文の全文検索
- ◎よく使う項目
- 履歴
- お気に入りフォルダ (フォルダの追加/削除)
- ◎付録
- 書籍に掲載されている用語解説、コラム
- 検索可能な野に咲く花リスト
- ◎その他
- 並び順の設定 (分類順/五十音順)、分類順は APGⅢに準拠
- 解説文の文字サイズ変更

【本アプリについて】

- · 価格=3,000 円
- ・ セール価格 (2016年4月27日~5月26日まで) =2,000円

- · 発売場所=App Store (https://itunes.apple.com/jp/app/id1069236132?mt=8)
- ・ 対応機種: iOS 8.1 以降が動作する iPhone, iPad, iPod touch、および watchOS 2.0 以降 が動作する Apple Watch。本アプリは iPhone 6s と iPhone 6s Plus の 3D Touch、iPad の Slide Over、SplitView に最適化されています。
- ・ 発売・アプリ開発=株式会社物書堂
- ・ コンテンツ制作=株式会社山と溪谷社

【山と溪谷社】 http://www.yamakei.co.jp/

1930年創業。月刊誌『山と溪谷』を中心に、国内外で山岳・自然科学・アウトドア等の分野で出版活動を展開。 さらに、自然、環境、エコロジー、ライフスタイルの分野で多くの出版物を展開しています。

【インプレスグループ】 http://www.impressholdings.com/

株式会社インプレスホールディングス(本社:東京都千代田区、代表取締役:関本彰大、証券コード:東証1部9479)を持株会社とするメディアグループ。「IT」「音楽」「デザイン」「山岳・自然」「モバイルサービス」を主要テーマに専門性の高いコンテンツ+サービスを提供するメディア事業を展開しています。

以上

【本リリースについてのお問い合わせ先】

株式会社山と溪谷社 担当 井澤

〒101-0051 東京都千代田区神田神保町1丁目105番 神保町三井ビルディング

TEL03-6744-1911 メール info@yamakei.co.jp